

ROCKPORT 公立学校
学生入学注册表

学校:	班级教室:
姓氏:	年级:
名字:	性别: 男性 或 女性 (请圈一)
中间名:	出生日期:
偏好称呼:	出生城市:
此学生曾有就读过 Rockport 公立学校吗? 若有的话, 哪所学校及就读日期?	
主要语言:	家中所讲的其他语言:

还有什么任何其他想让我们知道的有关您孩子的资料吗? (非医疗性质的) _____

族裔种类 (只选一项)

- 西班牙或拉丁美洲人。不论种族, 来自古巴, 墨西哥, 波多黎各, 古巴, 南或中美洲的人士, 或其他西班牙文化或出身的人。除了“西班牙或拉丁美洲人”这个名词外, “西班牙出身”也可以使用。
- 非西班牙或拉丁美洲人

种族: 目前报告的身分:

(只选一项)

- | | |
|--|---|
| <input type="checkbox"/> 01-白种人 | <input type="checkbox"/> 07-白种人/亚洲人 |
| <input type="checkbox"/> 02-黑人或非洲裔美国人 | <input type="checkbox"/> 08-非西班牙人/白种人/美洲印第安人 |
| <input type="checkbox"/> 03-亚洲人 | <input type="checkbox"/> 14- 亚洲人/夏威夷原住民或其他太平洋岛民 |
| <input type="checkbox"/> 04-美洲印第安人或阿拉斯加原住民 | <input type="checkbox"/> 33- 西班牙人/白种人 |
| <input type="checkbox"/> 05-夏威夷原住民或其他太平洋岛民 | <input type="checkbox"/> 34-西班牙人/黑人或非洲裔美国人 |
| <input type="checkbox"/> 06- 白种人/黑人或非洲裔美国人 | <input type="checkbox"/> 其他 _____ |

原籍国家 (只有移民身分的学生需要填写): _____

移民身分: 为以符合联邦定义, 学生必须不是出生于任何一州, 并且尚未在任何一州完成整整三学年的教育。

唯有适用才选此项:

学生在联邦定义下是移民学生

低收入户: 接受过渡协助或补充营养援助计划(粮食卷)的家庭有资格得到免费或减低费用的福利。膳食津贴的申请表必定要存档纪录。申请表可登录网站 www.lunchapp.com 上完成。如果您没有使用电脑的管道, 您可以打电话 978-546-1243 与 Abbey Pelletier 联络并索取书面申请表格。

学校专用, 申请者请勿填写:

幼稚园表格:

筛选许可: _____ 是 _____ 否

名牌申请: _____ 是 _____ 否

所有学校:

出生证明: _____ 是 _____ 否

居留证明: _____ 是 _____ 否

母语问卷调查: _____ 是 _____ 否

体检表格:

健康与发展问卷表: _____ 是 _____ 否

预防接种证明: _____ 是 _____ 否

牙科诊断书: _____ 是 _____ 否

目前体检: _____ 是 _____ 否

(一日历年内)

家长资料

家长姓名 1 /监护人:	家长姓名 2 /监护人:
与学生的关系:	与学生的关系:
学生的监护权: 是 或 否 (选一)	学生的监护权: 是 或 否 (选一)
地址:	地址:
城市, 州, 邮递区号:	城市, 州, 邮递区号
住宅电话:	住宅电话:
手机:	手机:
电子邮件地址:	电子邮件地址:
雇主名称:	雇主名称:
雇主职位:	雇主职位:
雇主电话:	雇主电话:
紧急联络人 1: 在联络不到家长时同意照顾孩子的人	紧急电话号码:
与学生的关系:	

监护资料

若学生不与家长一起居住:	他/她是否与两位家长居住一起?: 是 _____ 否 _____ 若为否, 有无任何监护的限制呢?
--------------	--

兄弟姊妹资料

兄弟姊妹名单	出生日期	就读学校

您的孩子是否曾接受特殊服务? 若有请说明: _____

家长/监护人 1 签名: _____ 日期: _____

家长/监护人 2 签名: _____ 日期: _____

仅新转校学生需填:

所有学生:

之前就读学校:	我们可否提供学生资料给家长会?: 是 ____ 否 ____
地址:	电子邮件名单: 是 ____ 否 ____
城市: 州: 邮递区号:	通讯录: 是 ____ 否 ____
州指定学生识别号(SASID#):	公开电子邮件地址:
本地指定学生识别号(LASID #):	

已送发: 特殊教育(SPED) _____ IT 部门(IT) _____ 日期: _____

Chia-ling Huang 8/21/2017 10:17 AM

Comment [1]: SASID stands for "State Assigned Student Identifiers"?

Chia-ling Huang 8/21/2017 10:18 AM

Comment [2]: LASID stands for "Locally Assigned Student Identifiers"?

Chia-ling Huang 8/21/2017 10:25 AM

Comment [3]:

Chia-ling Huang 8/21/2017 10:25 AM

Comment [4]: SPED stands for "Special Education"?

Chia-ling Huang 8/21/2017 10:25 AM

Comment [5]: IT stands for "Information Technology"?